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Розділ 1. Опис навчальної дисципліни 

Таблиця 1. Опис навчальної дисципліни «Господарське процесуальне 

право» 

Місце в структурно-

логічній схемі підготовки 

Пререквізити: Цивільне право, Госпо-

дарське право, Цивільне процесуальне 

право (кореквізит). 

Постреквізити: Міжнародне приватне 

право. 

Мова викладання Українська мова 

Статус дисципліни – вибіркова 

Курс/семестр вивчення 3 курс, 6 семестр 

Кількість кредитів ЄКТС/ 

кількість модулів 

Кількість кредитів за ЄКТС – 3 / 

2 модулі 

Денна форма навчання: 

Кількість годин:  

– загальна кількість: 7 семестр – 90 

– лекції: 6 семестр – 18 

– семінарські заняття: 6 семестр – 14 

– самостійна робота: 6 семестр – 58 

– вид підсумкового контролю: 6 семестр – ПМК (залік) 

Заочна форма навчання: 

Кількість годин:  

– загальна кількість: 6 семестр – 90 

– лекції: 6 семестр – 10 

– семінарські заняття: 6 семестр – 6 

– самостійна робота: 6 семестр – 74 

– вид підсумкового контролю: 6 семестр – ПМК (залік) 
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Розділ 2. Перелік компетентностей, які забезпечує дана навчальна 
дисципліна, програмні результати навчання 

 
Метою вивчення навчальної дисципліни «Господарське процесуа-

льне право» є засвоєння здобувачами вищої освіти системи теоретич-
них знань і набуття практичних навичок застосовування норм госпо-
дарського процесуального права разом з нормами матеріального права 
при вирішенні спорів, підвідомчих господарським судам; правових 
засобів і процедур, спрямованих на ефективний судовий захист прав 
свобод і інтересів учасників господарсько-процесуальних відносин, 
підготовка до практичної юридичної діяльності. 

Основними завданнями навчальної дисципліни «Господарське про-
цесуальне право» є: вивчення основних понять, інститутів, принципів і 
джерел господарського процесуального права, положень щодо органі-
зації та діяльності господарських судів України; засвоєння особливос-
тей розгляду господарських спорів; вироблення вміння застосовувати 
на практиці набуті знання та складати відповідні процесуальні докуме-
нти. 

У результаті вивчення дисципліни «Господарське процесуальне 
право» здобувачі вищої освіти повинні: 

знати: 
– загальні засади здійснення правосуддя в господарських справах, 

визначені загальною частиною галузі; 
– структуру господарських судів, їх компетенцію, підвідомчість і 

підсудність господарських справ, альтернативні методи їх вирі-
шення; 

– види та стадії господарського процесу, порядок вирішення госпо-
дарських спорів, виконання рішень, ухвал, постанов господарсь-
ких судів. 
вміти: 

– аналізувати чинні нормативно-правові акти у сфері господарсько-
го судочинства; 

– правильно тлумачити і застосовувати норми Конституції України, 
господарського процесуального і матеріального права, судову 
практику для ефективного захисту прав і законних інтересів 
суб’єктів господарювання; 

– приймати обґрунтовані процесуальні рішення у спірних процесуа-
льних ситуаціях; 

– складати претензії, позовні заяви та інші базові процесуальні до-
кументи. 
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Таблиця 2. Перелік компетентностей та програмних результатів на-
вчання, удосконалення, поглиблення, чи попереднє формування яких 

забезпечує навчальна дисципліна 
 

№ 
з/п 

Компетентності, якими пови-
нен оволодіти студент 

Програмні результати 
навчання 

Загальні компетентності 

1.  Здатність застосовувати знання 
у практичних ситуаціях (ЗК 2); 

визначати переконливість аргумен-
тів у процесі оцінки заздалегідь 
невідомих умов та обставин (РН 1); 

2.  знання та розуміння предметної 
області та розуміння професій-
ної діяльності (ЗК 3); 

Давати короткий правовий висно-
вок щодо окремих фактичних об-
ставин з достатньою обґрунтованіс-
тю (РН 5) 

3.  здатність діяти на основі етич-
них міркувань (мотивів) (ЗК 10); 

застосовувати в професійній діяль-
ності основні сучасні правові докт-
рини, цінності та принципи функці-
онування національної правової 
системи (РН 18); 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності 

4.  Здатність застосовувати норми 
та інститути права, щонайменше 
з таких галузей, як: конститу-
ційне право, адміністративне 
право і адміністративне проце-
суальне право, цивільне і циві-
льне процесуальне право, тру-
дове право, кримінальне і кри-
мінальне процесуальне право 
(СК 7); 

знати та розуміти особливості реа-
лізації та застосування норм матері-
ального і процесуального права 
(РН 13); 

5.  здатність використовувати бази 
даних органів юстиції та інфор-
маційні технології необхідні під 
час здійснення юридичної дія-
льності (СК 8); 

вільно використовувати для прав-
ничої діяльності доступні інформа-
ційні технології і бази да-
них (РН 15); 

6.  здатність визначати належні та 
прийнятні для юридичного ана-
лізу факти (СК 11); 

виокремлювати і аналізувати юри-
дично значущі факти і робити об-
ґрунтовані правові виснов-
ки (РН 20); 

7.  здатність аналізувати правові 
проблеми, формувати та обґрун-
товувати правові позиції 
(СК 12); 

готувати проекти необхідних актів 
застосування права відповідно до 
правового висновку зробленого у 
різних правових ситуаціях (РН 21); 

8.  здатність до критичного та сис-
темного аналізу правових явищ 
(СК 13); 

оцінювати недоліки і переваги пев-
них правових аргументів, аналізую-
чи відому проблему (РН 6); 
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Розділ 3. Програма навчальної дисципліни 
 

Програма навчальної дисципліни «Господарське процесуальне 
право» укладена відповідно до освітньо-професійної програми Право 
підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 
спеціальності 081 «Право», розробленої на підставі стандарту вищої 
освіти зі спеціальності 081 Право галузі знань 08 Право для першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти, затвердженого та введеного в 
дію наказом Міністерства освіти і науки України від 20 липня 
2022 року № 644. 

Програму навчальної дисципліни «Господарське процесуальне 
право» обговорено і схвалено на засіданні кафедри правознавства. 
Протокол засідання кафедри від 29 серпня 2023 р., № 1. 

 
Програмний зміст навчальної дисципліни 

 
Модуль 1. 

Загальні засади господарського процесуального права 
та здійснення судочинства у господарських справах 

судами першої інстанції 
 
Тема 1. Поняття господарського процесуального права і господар-

ського процесу. 
Господарське процесуальне право як самостійна галузь права. Пре-

дмет, метод і система господарського процесуального права. Поняття 
господарського процесу, його види, форми та стадії. Основні ознаки 
та особливості господарської процесуальної форми. 

Поняття господарських процесуальних правовідносин. Підстави 
виникнення господарських процесуальних правовідносин. Юридичні 
склади їх характеристика. Елементи господарських процесуальних 
правовідносин. 

Поняття і система принципів господарського процесуального пра-
ва. Джерела господарського процесуального права. Значення судової 
практики у регулюванні господарських процесуальних правовідносин. 
Аналогія закону. Аналогія права. Міжнародні торгові звичаї. 

 
Тема 2. Юрисдикція господарських судів. Досудове та позасу-

дове врегулювання господарських спорів. 
Поняття та види підвідомчості справ, які підлягають розгляду та 

вирішенню в порядку господарського судочинства. Основні критерії 
розмежування підвідомчості спорів. Загальна характеристика справ, 
які підлягають юрисдикції господарських суді. 

Розмежування цивільної, адміністративної та господарської юрис-
дикції щодо спорів за участі суб’єктів господарювання. 

Поняття та види підсудності справ господарським судам. Види те-
риторіальної підсудності. 
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Передача справ з одного господарського суду до іншого. Обстави-
ни, які впливають на передачу позовних матеріалів або справи за під-
судністю. 

Поняття та правове значення досудового та позасудового врегулю-
вання господарських спорів. Умови застосування досудового та поза-
судового врегулювання господарських спорів. 

Форми досудового врегулювання спору. Претензійний порядок до-
судового врегулювання господарських спорів та його правове регулю-
вання. Досудове врегулювання розбіжностей, що виникають при ук-
ладанні, зміні та розірванні договорів господарських договорів. Досу-
дове врегулювання спорів, що виникають із перевезень. 

Форми позасудового врегулювання господарських спорів. Медіація 
як альтернативний спосіб досудового врегулювання спору. Правове 
регулювання медіації в Україні. Вимоги до медіаторів. Підстави та 
порядок розгляду господарських спорів третейським судом. Поняття 
та склад третейського суду. Третейські застереження, третейські уго-
ди. 

 
Тема 3. Учасники господарського процесу. Судові витрати 
Поняття і склад учасників судового процесу, їх загальна характери-

стика.  
Сторони в судовому процесі, їх права та обов’язки. Процесуальна 

співучасть та процесуальне правонаступництво. Процесуальна спів-
участь. Мета і підстави співучасті. Види співучасті. Процесуальні пра-
ва і обов’язки співучасників. Порядок вступу в процес правонаступ-
ника і його правове положення. 

Треті особи в судовому процесі: їх види та правовий статус. Треті 
особи, які заявляють самостійні вимоги на предмет спору. Треті осо-
би, які не заявляють самостійних вимог на предмет спору. 

Участь у справі органів та осіб, яким законом надано право зверта-
тися до суду в інтересах інших осіб. 

Інші учасники судового процесу. Процесуальне становище судді 
господарського суду. Відвід судді. 

Поняття та види представництва у господарському процесі. 
Поняття і склад судових витрат. Ціна позову, порядок визначення 

ціни позову. Визначення розміру та порядок сплати судового збору. 
Звільнення від сплати судового збору та його повернення. 

Витрати, пов’язані з розглядом справи. Витрати на правову допо-
могу. Розподіл судових витрат. Відшкодування судових витрат. Від-
строчення або розстрочення сплати судових витрат. 

 
Тема 4. Докази та доказування у господарському процесі. Про-

цесуальні строки, судові виклики і повідомлення. 
Поняття та мета доказування в господарському процесі. 
Поняття предмета доказування та його визначення у конкретних 

справах. Підстави звільнення від доказування. Обов’язок доказування 
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і подання доказів. Розподіл між сторонами обов’язку по доказуванні. 
Роль суду по витребуванні доказів. 

Поняття доказів у господарському процесі. Засоби доказування. 
Вимоги, що висуваються до доказів (належність, допустимість, вірогі-
дність, достовірність). 

Збирання та подання доказів. Забезпечення доказів. Дослідження 
доказів. Оцінка доказів. 

Характеристика засобів доказування у господарському процесі. 
Показання свідків. Письмові докази. Речові докази. Електронні дока-
зи. Висновок експерта. Висновок експерта у галузі права. 

Поняття і види господарських процесуальних строків. Встановлен-
ня та обчислення процесуальних строків Закінчення процесуальних 
строків, процесуальні наслідки пропущення строків. Зупинення про-
цесуальних строків. Поновлення і продовження процесуальних стро-
ків. 

Судові виклики і повідомлення. Способи вручення. 
 
Тема 5. Позов у господарському процесі. Відкриття проваджен-

ня у справі і підготовче провадження 
Поняття, види позову та його елементи. Право на позов та порядок 

його реалізації. 
Письмові заяви учасників справи. Позовна заява як форма реаліза-

ції права на позов. Зміст та форма позовної заяви та порядок її подан-
ня. Документи, які додаються до позовної заяви. Захист відповідача 
проти позову. Відзив на позовну заяву. Зустрічний позов. 

Відкриття провадження у справі. Об’єднання і роз’єднання позовів. 
Підстави для залишення позовної заяви без руху, повернення позовної 
заяви. Підстави та правові наслідки відмови у відкритті провадження 
у справі. 

Підготовче провадження. Врегулювання спору за участю судді. 
Забезпечення позову. Мета забезпечення позову. Підстави для за-

безпечення позову. Способи забезпечення позову. Зустрічне забезпе-
чення. Скасування засобів забезпечення позову, відшкодування збит-
ків, заподіяних забезпеченням позову. 

 
Тема 6. Порядок та результати розгляду господарської справи 

по суті в суді першої інстанції. 
Розгляд справи по суті в суді першої інстанції: загальні положення. 
Порядок ведення судового засідання, права учасників процесу. 
Залишення позову без розгляду. Зупинення і закриття провадження 

у справі. 
З’ясування обставин справи та дослідження доказів. Судові дебати 

та ухвалення рішення. 
Фіксування судового процесу. ЄСІТС. Зауваження щодо технічно-

го запису судового засідання, протоколу судового засідання та їх роз-
гляд. 
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Поняття, суть і значення судового рішення. Зміст судового рішення 
та його елементи. Вимоги яким повинно відповідати рішення. Закон-
ність, обґрунтованість, категоричність, безумовність, ясність. 

Порядок прийняття рішення господарського суду. Проголошення 
рішення. Набрання рішенням законної сили. Усунення недоліків судо-
вого рішення судом, який його постановив. 

Додаткове рішення. Роз’яснення і виправлення рішення. Підстави 
для постановлення додаткового рішення та роз’яснення і виправлення 
рішення. 

Ухвали суду першої інстанції. Зміст ухвали. Додаткова ухвала. 
Роз’яснення і виправлення ухвали. Окрема ухвала. 

 
Модуль 2. 

Перегляд та виконання судових рішень. 
Окремі види проваджень у господарському судочинстві 

 
Тема 7. Перегляд судових рішень в апеляційному порядку. 
Сутність апеляційного оскарження. Право на апеляційне оскар-

ження. Визначення суду апеляційної інстанції. Строк апеляційного 
оскарження. 

Форма і зміст апеляційної скарги та порядок її подання. Повернен-
ня апеляційної скарги та залишення її без руху. Відмова у відкритті 
апеляційного провадження. Відкриття апеляційного провадження. 

Порядок розгляду апеляційної скарги. Права та обов’язки осіб, які 
беруть участь у справі. Межі перегляду справи в апеляційній інстанції. 
Строки розгляду апеляційної скарги. 

Повноваження суду апеляційної інстанції. Підстави для скасування 
або зміни рішення. Постанови суду апеляційної інстанції. 

Апеляційні скарги на ухвали місцевого господарського суду. 
 
Тема 8. Перегляд судових рішень у касаційному порядку, за но-

вовиявленими або виключними обставинами. 
Поняття і значення перегляду судових рішень в касаційному по-

рядку. «Касаційні фільтри». 
Строк і порядок подачі касаційної скарги, вимоги до її форми та 

змісту. Порядок відкриття провадження судом касаційної інстанції. 
Строк і порядок розгляду касаційної скарги. 

Межі перегляду справи в касаційній інстанції. Повноваження каса-
ційного господарського суду. 

Підстави для відміни або зміни рішення місцевого господарського 
суду або постанови апеляційного господарського суду в касаційному 
порядку Касаційним господарським судом. Постанова касаційної ін-
станції: вимоги до змісту, набрання законної сили, розсилка. Передача 
справи на розгляд палати, об’єднаної палати або Великої Палати Вер-
ховного Суду. 

Обов’язковість вказівок, що містяться в постанові суду касаційної 
інстанції. 
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Підстави перегляду рішень, постанов, ухвал господарського суду, 
що набрали законної сили, за нововиявленими обставинами або ви-
ключними обставинами. Порядок і строк подачі заяви про перегляд 
судових рішень за нововиявленими або виключними обставинами. 

Поняття нововиявлених обставин. 
Порядок перегляду судових рішень за нововиявленими або виклю-

чними обставинами. 
 
Тема 9. Виконання судових рішень у господарських справах, 

оскарження та примусове виконання рішень третейських судів. 
Судовий контроль. 

Виконання судових рішень у господарських справах (виконавчі до-
кументи, учасники виконавчого провадження, органи виконання судо-
вих рішень). 

Наказ господарського суду: особливості його видачі та виконання. 
Зміст наказу, строк для пред’явлення наказу до виконання. Поновлен-
ня пропущеного строку для пред’явлення виконавчого документа до 
виконання. 

Судовий контроль за виконанням судових рішень. 
Відповідальність за невиконання судових рішень. 
Відстрочення або розстрочення виконання судового рішення, зміна 

способу та порядку виконання судового рішення. Мирова угода в про-
цесі виконання. Зупинення виконання судового рішення. Поворот 
виконання. Заміна сторони виконавчого провадження. Тимчасове об-
меження у праві виїзду за межі України. 

Оскарження дій чи бездіяльності виконавців судового рішення. 
Оскарження рішення третейського суду. 
Видача наказу на примусове виконання рішення третейського суду. 
 
Тема 10. Провадження у справах про банкрутство 
Сутність, підстави та особливості провадження у справах про бан-

крутство. 
Учасники провадження у справах про банкрутство та їх правове та 

процесуальне становище. Процесуальне становище арбітражного ке-
руючого у справах про банкрутство. 

Порядок відкриття провадження у справі про банкрутство. 
Порядок провадження у справі про банкрутство юридичних осіб на 

різних стадіях процедури: а) Розпорядження майном боржника; 
б) Санація; в) Ліквідаційна процедура. 

Особливості провадження у справі про неплатоспроможність фізи-
чних осіб. 

Підстави та порядок припинення провадження у справі про банк-
рутство. 
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Тема 11. Наказне провадження у господарському процесі. Від-
новлення господарським судом втраченого судового провадження 

Поняття та особливості наказного провадження у господарському 
процесі. 

Форма і зміст заяви про видачу судового наказу, порядок її подан-
ня. 

Розгляд справи у порядку наказного провадження. Видання судо-
вого наказу. 

Зміст судового наказу, набрання ним законної сили та видача його 
стягувачу. 

Порядок скасування судового наказу. 
Відновлення господарським судом втраченого судового прова-

дження. 
 
Тема 12. Провадження у справах за участю іноземних осіб 
Підвідомчість і підсудність справ за участю іноземних суб’єктів 

господарювання. 
Процесуальні права і обов’язки іноземних суб’єктів господарюван-

ня. 
Звернення господарських судів із судовим дорученням до інозем-

ного суду або іншого компетентного органу іноземної держави. Зміст і 
форма судового доручення. 

Виконання судових доручень закордонними дипломатичними 
установами України. 

Міжнародний комерційний арбітраж. 
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Розділ 4. Тематичний план навчальної дисципліни 
 
Таблиця 4.1. Тематичний план навчальної дисципліни «Господар-

ське процесуальне право» для студентів денної форми навчання спеці-
альності 081 «Право», освітньо-професійна програма «Право» 

 

№ 

з/п 
Назва розділу, модуля, теми 

Ра-

зом 

Кількість годин за 

видами занять 

аудиторні 
 

лекції 

семі-

нар-

ські 

само-

стійна 

робо-

та 

1 2 3 4 5 6 

Модуль 1. 

Загальні засади господарського процесуального права та здійснення 

судочинства у господарських справах судами першої інстанції 

1 Поняття господарського процесуального 

права і господарського процесу 
6 2 – 4 

2 Юрисдикція господарських судів. Досу-

дове та позасудове врегулювання госпо-

дарських спорів 

6 – 2 4 

3 Учасники господарського процесу. Су-

дові витрати 
6 2 – 4 

4 Докази та доказування у господарському 

процесі. Процесуальні строки, судові 

виклики і повідомлення 

8 2 – 6 

5 Позов у господарському процесі. Відк-

риття провадження у справі і підготовче 

провадження 

9 2 2 5 

6 Порядок та результати розгляду госпо-

дарської справи по суті в суді першої 

інстанції 

10 2 2 6 

 
Загалом 45 10 6 29 
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1 2 3 4 5 6 

Модуль 2. Перегляд та виконання судових рішень. 

Окремі види проваджень у господарському судочинстві 

7 Перегляд судових рішень в апеляційно-

му порядку 
8 2 2 4 

8 Перегляд судових рішень у касаційному 

порядку, за нововиявленими або виклю-

чними обставинами 

8 2 – 6 

9 Виконання судових рішень у господар-

ських справах, оскарження та примусове 

виконання рішень третейських судів. 

Судовий контроль 

7 – 2 5 

10 Провадження у справах про банкрутство 8 2 2 4 

11 Наказне провадження у господарському 

процесі. Відновлення господарським 

судом втраченого судового провадження 

8 2 – 6 

12 Провадження у справах за участю інозе-

мних осіб 
6 – 2 4 

 
Загалом 45 8 8 29 

      

 

Разом із курсу: 90 18 14 58 
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Таблиця 4.2. Тематичний план навчальної дисципліни «Господар-
ське процесуальне право» для студентів заочної форми навчання спе-
ціальності 081 «Право», освітньо-професійна програма «Право» 
 

№ 

з/п 
Назва розділу, модуля, теми 

Ра-

зом 

Кількість годин за 

видами занять 

аудиторні 
 

лекції 

семі-

нар-

ські 

само-

стійна 

робо-

та 

1 2 3 4 5 6 

Модуль 1.  

Загальні засади господарського процесуального права та здійснення 

судочинства у господарських справах судами першої інстанції 

1 Поняття господарського процесуального 

права і господарського процесу 
6 2 – 4 

2 Юрисдикція господарських судів. Досу-

дове та позасудове врегулювання госпо-

дарських спорів 

6 – – 6 

3 Учасники господарського процесу. Су-

дові витрати 
6 – – 6 

4 Докази та доказування у господарському 

процесі. Процесуальні строки, судові 

виклики і повідомлення 

8 2 – 6 

5 Позов у господарському процесі. Відк-

риття провадження у справі і підготовче 

провадження 

9 2 – 7 

6 Порядок та результати розгляду госпо-

дарської справи по суті в суді першої 

інстанції 

10 – 2 8 

 
Загалом 45 6 2 37 
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1 2 3 4 5 6 

Модуль 2. Перегляд та виконання судових рішень. 

Окремі види проваджень у господарському судочинстві 

7 Перегляд судових рішень в апеляційно-

му порядку 
8 2 – 6 

8 Перегляд судових рішень у касаційному 

порядку, за нововиявленими або виклю-

чними обставинами 

8 – – 8 

9 Виконання судових рішень у господар-

ських справах, оскарження та примусове 

виконання рішень третейських судів. 

Судовий контроль 

7 – – 7 

10 Провадження у справах про банкрутство 8 – 2 6 

11 Наказне провадження у господарському 

процесі. Відновлення господарським 

судом втраченого судового провадження 

8 2 – 6 

12 Провадження у справах за участю інозе-

мних осіб 
6 – 2 4 

 
Загалом 45 4 4 37 

      

 

Разом із курсу: 90 10 6 74 
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Розділ 4. Тематичний план навчальної дисципліни 

 

Таблиця 4.1. Тематичний план навчальної дисципліни «Господарське процесуальне право», яка викладаєть-

ся для студентів денної форми навчання спеціальності 081 «Право», освітньо-професійна програма «Право» 
 

Назва теми (лекції) 
та питання теми (лекції) 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 
г
о

д
и

н
 

Назва теми та питання 
практичного заняття 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 
г
о

д
и

н
 

Завдання самостійної роботи 
у розрізі теми 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 
г
о

д
и

н
 

 

1 2 3 4 5 6 
Модуль 1 

Загальні засади господарського процесуального права та здійснення судочинства 
у господарських справах судами першої інстанції 

Тема 1. Поняття господарського процесуального права і господарського процесу. 
Лекція 1: 1) Поняття гос-
подарського процесу та 
господарської процесуаль-
ної форми; 2) Стадії госпо-
дарського процесу. Форми 
господарського судочинст-
ва; 3) Поняття господарсь-
кого процесуального пра-
ва. Предмет та метод пра-
вового регулювання госпо-
дарського процесуального 
права; 4) Джерела госпо-
дарського процесуального 
права. 

2 – – Питання для самостійного опрацю-
вання 
1) Поняття господарського процесу-
ального права, його предмет, метод 
та система. Господарське процесуа-
льне право як наука та навчальна 
дисципліна; 2) Принципи господар-
ського процесуального права; 
4) Система господарських судів 
України та їх повноваження. Право-
вий статус судді господарського 
суду; 5) Господарські процесуальні 
відносини. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний словник 
до теми. 

4 
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1 2 3 4 5 6 
2) Вирішення практичного завдання 
(кейс), запропонованого за НМП чи у 
СДО. 
3) Скласти порівняльну таблицю 
видів проваджень та стадій госпо-
дарського процесу. 

Тема 2. Юрисдикція господарських судів. Досудове та позасудове врегулювання господарських спорів. 
1) Поняття та основні кри-
терії юрисдикції. Предмет-
на та суб’єктна юрисдикція 
господарських судів; 
2) Територіальна юрисдик-
ція (підсудність). Інстан-
ційна юрисдикція; 
3) Загальна характеристика 
досудового та позасудового 
врегулювання господарсь-
ких спорів; 4) Порядок 
пред’явлення претензії та 
строки її розгляду. Повідо-
млення заявника про ре-
зультати розгляду претензії; 
5) Медіація як альтернати-
вний спосіб досудового 
врегулювання спору; 
6) Розгляд господарських 
спорів третейським судом. 

– Семінарське заняття 1: 
1) Поняття та основні критерії 
юрисдикції. Предметна та 
суб’єктна юрисдикція господар-
ських судів; 2) Територіальна 
юрисдикція (підсудність). Інста-
нційна юрисдикція; 3) Загальна 
характеристика досудового та 
позасудового врегулювання 
господарських спорів; 
4) Порядок пред’явлення претен-
зії та строки її розгляду. Повідо-
млення заявника про результати 
розгляду претензії; 5) Медіація 
як альтернативний спосіб досу-
дового врегулювання спору; 
6) Розгляд господарських спорів 
третейським судом. 

2 Питання для самостійного опрацю-
вання 
1) Порядок пред’явлення претензії та 
строки її розгляду. Повідомлення 
заявника про результати розгляду 
претензії; 2) Медіація як альтернати-
вний спосіб досудового врегулюван-
ня спору; 3) Розгляд господарських 
спорів третейським судом; 
4) Врегулювання розбіжностей, що 
виникають при укладенні, зміні і 
розірванні господарських договорів; 
5) Основні критерії юрисдикції. Роз-
межування спорів між господарсь-
кими судами та іншими судами 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний словник 
до теми. 
2) Вирішення практичного завдання 
(кейс), запропонованого за НМП чи у 
СДО. 
3) Скласти порівняльну таблицю спо-
собів досудового чи позасудового 
врегулювання господарських спорів 
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АБО скласти у довільній формі табли-
цю підсудності справ господарським 
судам. 

Тема 3. Учасники господарського процесу. Судові витрати 
Лекція 2: 1) Загальна харак-
теристика учасників справи 
та їх правовий статус. Зло-
вживання процесуальними 
правами.; 
2) Представництво у госпо-
дарському процесі; 
3) Поняття і склад судових 
витрат. Судовий збір, його 
ставки, порядок сплати; 
4) Витрати, пов'язані з роз-
глядом справи в господар-
ському суді. Розподіл між 
сторонами і відшкодування 
судових витрат. 

2 – – Питання для самостійного опрацю-
вання 
1) Загальна характеристика учасників 
справи та їх правовий статус. Зловжи-
вання процесуальними правами.; 
2) Сторони в судовому процесі. Про-
цесуальна співучасть та процесуальне 
правонаступництво; 3) Треті особи в 
судовому процесі: їх види та правовий 
статус; 4) Участь у справі органів та 
осіб, яким законом надано право звер-
татися до суду в інтересах інших осіб; 
5) Представництво у господарському 
процесі; 6) Інші учасники судового 
процесу; 7) Процесуальне становище 
судді господарського суду. Відвід 
судді; 8) Поняття і склад судових ви-
трат. Судовий збір, його ставки, поря-
док сплати; 9) Витрати, пов'язані з 
розглядом справи в господарському 
суді; 10) Розподіл між сторонами і 
відшкодування судових витрат. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний словник 
до теми. 
2) Вирішення практичного завдання 
(кейс), запропонованого за НМП чи у 
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СДО. 
3) Скласти таблицю учасників гос-
подарських правовідносин АБО 
скласти таблицю видів судових ви-
трат. 

Тема 4. Докази та доказування у господарському процесі. 
Процесуальні строки, судові виклики і повідомлення 

Лекція 3: 1) Поняття дока-
зування та доказів. Пред-
мет і межі доказування. 
Підстави звільнення від 
доказування; 
2) Класифікація доказів. 
Види, ознаки доказів та їх 
оцінка; 3) Поняття та види 
строків у господарському 
процесі, порядок їх обчис-
лення, зупинення, понов-
лення та продовження; 
4) Судові виклики і пові-
домлення. 

2 – – Питання для самостійного опрацю-
вання 
1) Поняття доказування та доказів. 
Предмет і межі доказування. Підста-
ви звільнення від доказування; 
2) Класифікація доказів. Види, озна-
ки доказів та їх оцінка; 
3) Забезпечення доказів. Призначен-
ня і проведення судової експертизи. 
Види експертиз; 4) Поняття та види 
строків у господарському процесі; 
5) Порядок обчислення процесуаль-
них строків, їх зупинення, поновлен-
ня та продовження; 6) Судові викли-
ки і повідомлення. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний словник 
до теми. 
2) Вирішення практичного завдання 
(кейс), запропонованого за НМП чи у 
СДО. 
3) Скласти структурно-логічну схему 
процесу доказування; таблицю видів 
доказів з їх загальним описом. 
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4) Складіть таблицю основних стро-
ків, які передбачені Господарським 
процесуальний кодексом. 

Тема 5. Позов у господарському процесі. Відкриття провадження у справі і підготовче провадження 
Лекція 4: 1) Поняття, види 
позову та його елементи. 
Право на позов; 
2) Письмові заяви учасни-
ків справи. Позовна заява 
та відзив на позовну заяву; 
3) Відкриття провадження 
у справі; 4) Підготовче 
провадження. 

2 Семінарське заняття 2: 
1) Поняття, види позову та його 
елементи. Право на позов; 
2) Письмові заяви учасників 
справи. Позовна заява: зміст та 
форма. Відзив на позовну заяву, 
зустрічний позов; 3) Відкриття 
провадження у справі; 
4) Підготовче провадження; 
5) Забезпечення позову; 
6) Врегулювання спору за учас-
тю судді. 

2 Питання для самостійного опрацю-
вання 
1) Відкриття провадження у справі; 
2) Залишення позовної заяви без 
руху, повернення позовної заяви. 
Відмова у відкритті провадження; 
4) Зустрічний позов: поняття, мета, 
умови, порядок подання; 
5) Забезпечення позову; 
6) Врегулювання спору за участю 
судді. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний словник 
до теми. 
2) Вирішення практичного завдання 
(кейс), запропонованого за НМП чи у 
СДО. 
3) Скласти позовну заяву на підставі 
довільної господарської ситуації (на-
приклад, невиконання умов договору 
поставки продукції). 
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Тема 6. Порядок та результати розгляду господарської справи по суті в суді першої інстанції 

Лекція 5: 1) Розгляд справи 
по суті в суді першої інста-
нції: загальні положення. 
Порядок ведення судового 
засідання, права учасників 
процесу; 2) З’ясування 
обставин справи та дослі-
дження доказів. Судові 
дебати та ухвалення рішен-
ня; 3) Фіксування судового 
процесу; 4) Судове рішен-
ня: поняття, види і зміст, 
вимоги до нього. 

2 Семінарське заняття 3: 
1) Розгляд справи по суті в суді 
першої інстанції: загальні поло-
ження. Порядок ведення судово-
го засідання, права учасників 
процесу; 2) Залишення позову 
без розгляду. Зупинення і за-
криття провадження у справі; 
3) З’ясування обставин справи та 
дослідження доказів. Судові 
дебати та ухвалення рішення; 
4) Фіксування судового процесу; 
5) Судове рішення: поняття, 
види і зміст, вимоги до нього; 
6) Проголошення рішення та 
набрання ним законної сили. 
Виправлення недоліків судового 
рішення. 

2 Питання для самостійного опрацю-
вання 
1) Розгляд справи по суті в суді пер-
шої інстанції: загальні положення. 
Порядок ведення судового засідання, 
права учасників процесу; 
2) Залишення позову без розгляду. 
Зупинення і закриття провадження у 
справі; 3) З’ясування обставин справи 
та дослідження доказів. Судові дебати 
та ухвалення рішення; 4) Фіксування 
судового процесу. Протоколи окремих 
процесуальних дій; 5) Судове рішення: 
поняття, види і зміст, вимоги до нього, 
проголошення та виправлення недолі-
ків; 6) Ухвали та окремі ухвали госпо-
дарського суду. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний словник 
до теми. 
2) Вирішення практичного завдання 
(кейс), запропонованого за НМП чи у 
СДО. 
3) Складіть структурно-логічну схе-
му порядку позовного провадження у 
господарському процесі з відобра-
женням строків. 
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Модуль 2. Перегляд та виконання судових рішень. 

Окремі види проваджень у господарському судочинстві 
Тема 7. Перегляд судових рішень в апеляційному порядку 

Лекція 6: 1) Сутність апе-
ляційного оскарження; 
2) Апеляційне проваджен-
ня та порядок його реалі-
зації; 3) Процесуальний 
порядок розгляду справ 
апеляційним господарсь-
ким судом; 4) Межі перег-
ляду справи в апеляційній 
інстанції, повноваження 
суду апеляційної інстанції. 

2 Семінарське заняття 4: 
1) Право апеляційного оскар-
ження. Визначення суду апеля-
ційної інстанції, строк апеля-
ційного оскарження; 2) Форма і 
зміст апеляційної скарги та 
порядок її подання; 3) Порядок 
розгляду апеляційної скарги та 
права і обов’язки осіб, які бе-
руть участь у справі; 4) Межі 
перегляду справи в апеляційній 
інстанції, повноваження суду 
апеляційної інстанції. 

2 Питання для самостійного опрацю-
вання 
1) Поняття і значення перегляду 
судових рішень в апеляційному по-
рядку; 2) Строк і порядок подачі 
апеляційної скарги, вимоги до її 
форми та змісту; 3) Порядок відкрит-
тя провадження судом апеляційної 
інстанції; 4) Строк і порядок розгля-
ду апеляційної скарги апеляційним 
господарським судом; 5) Межі пере-
гляду справи в апеляційній інстанції. 
Повноваження апеляційного госпо-
дарського суду при перегляді рішень 
місцевого господарського суду; 
6) Постанова суду апеляційної інста-
нції. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний словник 
до теми. 
2) Вирішення практичного завдання 
(кейс), запропонованого за НМП чи у 
СДО. 
3) Скласти апеляційну скаргу (схема-
тично змоделювати основні складові 
початком відповідних пояснень). 
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Тема 8. Перегляд судових рішень у касаційному порядку, за нововиявленими або виключними обставинами 

Лекція 7: 1) Поняття і зна-
чення перегляду судових 
рішень в касаційному по-
рядку. «Касаційні фільт-
ри»; 2) Строк і порядок 
подачі касаційної скарги, 
вимоги до її форми та зміс-
ту; 3) Порядок відкриття 
провадження судом каса-
ційної інстанції. Строк і 
порядок розгляду касацій-
ної скарги; 4) Межі перег-
ляду справи в касаційній 
інстанції. Повноваження 
касаційного господарсько-
го суду. Обов’язковість 
вказівок, що містяться в 
постанові суду касаційної 
інстанції; 5) Підстави та 
порядок перегляду судових 
рішень за нововиявленими 
та виключними обставина-
ми. 

2 – – Питання для самостійного опрацю-
вання 
1) Поняття і значення перегляду 
судових рішень в касаційному по-
рядку. «Касаційні фільтри»; 2) Строк 
і порядок подачі касаційної скарги, 
вимоги до її форми та змісту; 
3) Порядок відкриття провадження 
судом касаційної інстанції. Строк і 
порядок розгляду касаційної скарги; 
4) Межі перегляду справи в касацій-
ній інстанції. Повноваження касацій-
ного господарського суду; 
5) Обов’язковість вказівок, що міс-
тяться в постанові касаційної інстан-
ції; 6) Підстави перегляду рішень, 
постанов, ухвал господарського суду, 
що набрали законної сили, за ново-
виявленими обставинами або виклю-
чними обставинами. Порядок і строк 
подачі заяви про перегляд судових 
рішень за нововиявленими або ви-
ключними обставинами; 7) Поняття 
нововиявлених обставин; 8) Порядок 
перегляду судових рішень за новови-
явленими або виключними обстави-
нами. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний словник 
до теми. 
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2) Вирішення практичного завдання 
(кейс), запропонованого за НМП чи у 
СДО. 
3) Підготувати короткий виклад 
десяти найцікавіших на Вашу думку 
правових позицій касаційного суду 
щодо справ господарської юрисдик-
ції за останні 2 роки. 
4) Скласти таблицю прикладів ново-
виявлених та виключних обставин 
(найкраще – спираючись на матеріа-
ли судової практики, посилання на 
справу в ЄДРСР необхідно зазначити 
у таблиці). 

Тема 9. Виконання судових рішень у господарських справах, 
оскарження та примусове виконання рішень третейських судів. Судовий контроль 

1) Виконання судових 
рішень у господарських 
справах (виконавчі доку-
менти, учасники виконав-
чого провадження); 
2) Відстрочка або розстро-
чка виконання. Зміна спо-
собу і порядку виконання 
рішення, ухвали, постано-
ви господарського суду. 
Поворот виконання; 
3) Оскарження рішення 
третейського суду; 
4) Видача наказу на при-
мусове виконання рішення 

– Семінарське заняття 5: 
1) Виконання судових рішень у 
господарських справах (вико-
навчі документи, учасники ви-
конавчого провадження); 
2) Відстрочка або розстрочка 
виконання. Зміна способу і по-
рядку виконання рішення, ухва-
ли, постанови господарського 
суду. Поворот виконання; 
3) Оскарження рішення третей-
ського суду; 4) Видача наказу 
на примусове виконання рішен-
ня третейського суду; 
5) Судовий контроль за вико-

2 Питання для самостійного опрацю-
вання 
1) Виконання судових рішень у гос-
подарських справах (виконавчі до-
кументи, учасники виконавчого про-
вадження); 2) Наказ господарського 
суду: особливості його видачі та 
виконання; 3) Судовий контроль за 
виконанням судових рішень; 
4) Відповідальність за невиконання 
судових рішень; 5) Відстрочка або 
розстрочка виконання. Зміна способу 
і порядку виконання рішення, ухва-
ли, постанови господарського суду. 
Поворот виконання рішення, поста-
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третейського суду; 
5) Судовий контроль за 
виконанням судових рі-
шень; 6) Відповідальність 
за невиконання судових 
рішень. 

нанням судових рішень; 
6) Відповідальність за невико-
нання судових рішень. 

нови, ухвали господарського суду; 
6) Оскарження дій чи бездіяльності 
виконавців судового рішення; 
7) Оскарження рішення третейського 
суду; 8) Видача наказу на примусове 
виконання рішення третейського суду. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний словник 
до теми. 
2) Вирішення практичного завдання 
(кейс), запропонованого за НМП чи у 
СДО. 
3) Підібрати рішення у Реєстрі судо-
вих рішень та провести його струк-
турно-логічний аналіз; скласти пере-
лік основних проблемних питань, що 
виникають у ході виконання судових 
рішень. 

Тема 10. Провадження у справах про банкрутство 
Лекція 8: 1) Сутність, підс-
тави та особливості прова-
дження у справах про бан-
крутство; 2) Учасники 
провадження у справах про 
банкрутство та їх правове 
та процесуальне станови-
ще; 3) Порядок відкриття 
провадження у справі про 
банкрутство; 4) Стадії 
провадження у справах про 
банкрутство; 

2 Семінарське заняття 6: 
1) Порядок відкриття прова-
дження у справі про банкрутст-
во; 2) Порядок провадження у 
справі про банкрутство юриди-
чних осіб на різних стадіях про-
цедури: а) Розпорядження май-
ном боржника; б) Санація; 
в) Ліквідаційна процедура; 
3) Особливості провадження у 
справі про неплатоспромож-
ність фізичних осіб; 

2 Питання для самостійного опрацю-
вання 
1) Сутність, підстави та особливості 
провадження у справах про банкрут-
ство; 2) Учасники провадження у 
справах про банкрутство та їх право-
ве та процесуальне становище. Про-
цесуальне становище арбітражного 
керуючого у справах про банкрутст-
во; 3) Порядок відкриття проваджен-
ня у справі про банкрутство; 
4) Порядок провадження у справі про 
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5) Особливості прова-
дження у справі про непла-
тоспроможність фізичних 
осіб. 

4) Процесуальне становище 
арбітражного керуючого у спра-
вах про банкрутство. 

банкрутство юридичних осіб на різ-
них стадіях процедури: 
а) Розпорядження майном боржника; 
б) Санація; в) Ліквідаційна процеду-
ра; 5) Особливості провадження у 
справі про неплатоспроможність 
фізичних осіб. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний словник 
до теми. 
2) Вирішення практичного завдання 
(кейс), запропонованого за НМП чи у 
СДО. 
3) Скласти структурно-логічну схему 
провадження у справі про банкрутст-
во із зазначенням строків. 

Тема 11. Наказне провадження у господарському процесі. 
Відновлення господарським судом втраченого судового провадження 

Лекція 9: 1) Поняття та 
особливості наказного 
провадження у господар-
ському процесі; 2) Форма і 
зміст заяви про видачу 
судового наказу, порядок її 
подання; 3) Розгляд справи 
у порядку наказного про-
вадження. Видання судо-
вого наказу; 4) Зміст судо-
вого наказу, набрання ним 
законної сили та видача 
його стягувачу; 5) Порядок 

2 – – Питання для самостійного опрацю-
вання 
1) Поняття та особливості наказного 
провадження у господарському про-
цесі; 2) Форма і зміст заяви про ви-
дачу судового наказу, порядок її 
подання; 3) Розгляд справи у поряд-
ку наказного провадження. Видання 
судового наказу; 4) Зміст судового 
наказу, набрання ним законної сили 
та видача його стягувачу; 5) Порядок 
скасування судового наказу; 
6) Відновлення господарським судом 
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скасування судового нака-
зу; 6) Відновлення госпо-
дарським судом втрачено-
го судового провадження. 

втраченого судового провадження. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний словник 
до теми. 
2) Вирішення практичного завдання 
(кейс), запропонованого за НМП чи у 
СДО. 
3) Підготувати заяву про видачу судо-
вого наказу. 

Тема 12. Провадження у справах за участю іноземних осіб 
1) Підсудність судам справ 
за участю іноземних 
суб’єктів господарювання; 
2) Процесуальні права і 
обов’язки іноземних 
суб’єктів господарювання; 
3) Звернення господарсь-
ких судів із судовим дору-
ченням до іноземного суду 
або іншого компетентного 
органу іноземної держави. 
Зміст і форма судового 
доручення; 4) Виконання 
судових доручень закор-
донними дипломатичними 
установами України. 

– Семінарське заняття 7: 
1) Підсудність судам справ за 
участю іноземних суб’єктів 
господарювання; 
2) Процесуальні права і 
обов’язки іноземних суб’єктів 
господарювання; 3) Звернення 
господарських судів із судовим 
дорученням до іноземного суду 
або іншого компетентного орга-
ну іноземної держави. Зміст і 
форма судового доручення; 
4) Виконання судових доручень 
закордонними дипломатичними 
установами України; 
5) Міжнародний комерційний 
арбітраж. 

2 Питання для самостійного опрацю-
вання 
1) Підсудність судам справ за участю 
іноземних суб’єктів господарювання; 
2) Процесуальні права і обов’язки 
іноземних суб’єктів господарювання; 
3) Звернення господарських судів із 
судовим дорученням до іноземного 
суду або іншого компетентного орга-
ну іноземної держави. Зміст і форма 
судового доручення; 4) Виконання 
судових доручень закордонними дип-
ломатичними установами України. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний словник 
до теми. 
2) Вирішення практичного завдання 
(кейс), запропонованого за НМП чи у 
СДО. 

4 

Разом 18  14  58 
  



29 

Таблиця 4.2. Тематичний план навчальної дисципліни «Господарське процесуальне право», яка викладається 

для студентів заочної форми навчання спеціальності 081 «Право», освітньо-професійна програма «Право» 
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1 2 3 4 5 6 
Модуль 1 

Загальні засади господарського процесуального права та здійснення судочинства 
у господарських справах судами першої інстанції 

Тема 1. Поняття господарського процесуального права і господарського процесу. 
Лекція 1: 1) Поняття гос-
подарського процесу та 
господарської процесуаль-
ної форми; 2) Стадії госпо-
дарського процесу. Форми 
господарського судочинст-
ва; 3) Поняття господарсь-
кого процесуального пра-
ва. Предмет та метод пра-
вового регулювання госпо-
дарського процесуального 
права; 4) Джерела госпо-
дарського процесуального 
права. 

2 – – Питання для самостійного опрацювання 
1) Поняття господарського процесуального 
права, його предмет, метод та система. Госпо-
дарське процесуальне право як наука та навча-
льна дисципліна; 2) Принципи господарського 
процесуального права; 4) Система господарсь-
ких судів України та їх повноваження. Право-
вий статус судді господарського суду. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний словник до теми. 
2) Вирішення практичного завдання (кейс), 
запропонованого за НМП чи у СДО. 
3) Скласти порівняльну таблицю видів прова-
джень та стадій господарського процесу. 

4 

Тема 2. Юрисдикція господарських судів. Досудове та позасудове врегулювання господарських спорів. 
1) Поняття та основні кри-
терії юрисдикції. Предмет-

– – – Питання для самостійного опрацювання 
1) Поняття та основні критерії юрисдикції. 
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на та суб’єктна юрисдикція 
господарських судів; 
2) Територіальна юрисдик-
ція (підсудність). Інстан-
ційна юрисдикція; 
3) Загальна характеристика 
досудового та позасудового 
врегулювання господарсь-
ких спорів; 4) Порядок 
пред’явлення претензії та 
строки її розгляду. Повідо-
млення заявника про ре-
зультати розгляду претензії; 
5) Медіація як альтернати-
вний спосіб досудового 
врегулювання спору; 
6) Розгляд господарських 
спорів третейським судом. 

Предметна та суб’єктна юрисдикція господар-
ських судів; 2) Територіальна юрисдикція (під-
судність). Інстанційна юрисдикція; 3) Загальна 
характеристика досудового та позасудового 
врегулювання господарських спорів; 
4) Порядок пред’явлення претензії та строки її 
розгляду. Повідомлення заявника про резуль-
тати розгляду претензії; 5) Медіація як альтер-
нативний спосіб досудового врегулювання 
спору; 6) Розгляд господарських спорів третей-
ським судом. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний словник до теми. 
2) Вирішення практичного завдання (кейс), 
запропонованого за НМП чи у СДО. 
3) Скласти порівняльну таблицю способів досу-
дового чи позасудового врегулювання господар-
ських спорів АБО скласти у довільній формі 
таблицю підсудності справ господарським судам. 

Тема 3. Учасники господарського процесу. Судові витрати 
1) Загальна характеристика 
учасників справи та їх пра-
вовий статус. Зловживання 
процесуальними правами.; 
2) Представництво у госпо-
дарському процесі; 
3) Поняття і склад судових 
витрат. Судовий збір, його 
ставки, порядок сплати; 
4) Витрати, пов'язані з роз-
глядом справи в господар-

– – – Питання для самостійного опрацювання 
1) Загальна характеристика учасників справи та 
їх правовий статус. Зловживання процесуальни-
ми правами.; 2) Сторони в судовому процесі. 
Процесуальна співучасть та процесуальне право-
наступництво; 3) Треті особи в судовому процесі: 
їх види та правовий статус; 4) Участь у справі 
органів та осіб, яким законом надано право звер-
татися до суду в інтересах інших осіб; 
5) Представництво у господарському процесі; 
6) Інші учасники судового процесу; 7) Поняття і 
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ському суді. Розподіл між 
сторонами і відшкодування 
судових витрат. 

склад судових витрат. Судовий збір, його ставки, 
порядок сплати; 8) Витрати, пов'язані з розгля-
дом справи в господарському суді; 9) Розподіл 
між сторонами і відшкодування судових витрат. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний словник до теми. 
2) Вирішення практичного завдання (кейс), 
запропонованого за НМП чи у СДО. 
3) Скласти таблицю учасників господарських 
правовідносин АБО скласти таблицю видів 
судових витрат. 

Тема 4. Докази та доказування у господарському процесі. 
Процесуальні строки, судові виклики і повідомлення 

Лекція 2: 1) Поняття дока-
зування та доказів. Пред-
мет і межі доказування. 
Підстави звільнення від 
доказування; 
2) Класифікація доказів. 
Види, ознаки доказів та їх 
оцінка; 3) Поняття та види 
строків у господарському 
процесі, порядок їх обчис-
лення, зупинення, понов-
лення та продовження; 
4) Судові виклики і пові-
домлення. 

2 – – Питання для самостійного опрацювання 
1) Поняття доказування та доказів. Предмет і 
межі доказування. Підстави звільнення від 
доказування; 2) Класифікація доказів. Види, 
ознаки доказів та їх оцінка; 3) Забезпечення 
доказів. Призначення і проведення судової 
експертизи. Види експертиз; 4) Поняття та 
види строків у господарському процесі; 
5) Порядок обчислення процесуальних строків, 
їх зупинення, поновлення та продовження; 
6) Судові виклики і повідомлення. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний словник до теми. 
2) Вирішення практичного завдання (кейс), 
запропонованого за НМП чи у СДО. 
3) Скласти структурно-логічну схему процесу 
доказування; таблицю видів доказів з їх зага-
льним описом. 
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4) Складіть таблицю основних строків, які 
передбачені Господарським процесуальний 
кодексом. 

Тема 5. Позов у господарському процесі. Відкриття провадження у справі і підготовче провадження 
Лекція 3: 1) Поняття, види 
позову та його елементи. 
Право на позов; 
2) Письмові заяви учасни-
ків справи. Позовна заява 
та відзив на позовну заяву; 
3) Відкриття провадження 
у справі; 4) Підготовче 
провадження. 
 
Лекція не передбачена 
темат.планом 

2 – – Питання для самостійного опрацювання 
1) Поняття, види позову та його елементи. 
Право на позов; 2) Письмові заяви учасників 
справи. Позовна заява та відзив на позовну 
заяву; 3) Відкриття провадження у справі; 
4) Підготовче провадження; 5) Залишення 
позовної заяви без руху, повернення позовної 
заяви. Відмова у відкритті провадження; 
6) Зустрічний позов: поняття, мета, умови, 
порядок подання; 7) Забезпечення позову. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний словник до теми. 
2) Вирішення практичного завдання (кейс), 
запропонованого за НМП чи у СДО. 
3) Скласти позовну заяву на підставі довільної 
господарської ситуації (наприклад, невиконання 
умов договору поставки продукції). 

7 

Тема 6. Порядок та результати розгляду господарської справи по суті в суді першої інстанції 
1) Розгляд справи по суті в 
суді першої інстанції: зага-
льні положення. Порядок 
ведення судового засідання, 
права учасників процесу; 
2) З’ясування обставин 
справи та дослідження 
доказів. Судові дебати та 

– Семінарське занят-
тя 1: 1) Розгляд спра-
ви по суті в суді пер-
шої інстанції: загальні 
положення. Порядок 
ведення судового засі-
дання, права учасників 
процесу; 2) Залишення 

2 Питання для самостійного опрацювання 
1) Розгляд справи по суті в суді першої інстан-
ції: загальні положення. Порядок ведення судо-
вого засідання, права учасників процесу; 
2) Залишення позову без розгляду. Зупинення і 
закриття провадження у справі; 3) З’ясування 
обставин справи та дослідження доказів. Судові 
дебати та ухвалення рішення; 4) Фіксування 
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ухвалення рішення; 
3) Фіксування судового 
процесу; 4) Судове рішен-
ня: поняття, види і зміст, 
вимоги до нього. 

позову без розгляду. 
Зупинення і закриття 
провадження у справі; 
3) З’ясування обставин 
справи та дослідження 
доказів. Судові дебати 
та ухвалення рішення; 
4) Фіксування судово-
го процесу; 5) Судове 
рішення: поняття, 
види і зміст, вимоги до 
нього; 
6) Проголошення рі-
шення та набрання 
ним законної сили. 
Виправлення недоліків 
судового рішення. 

судового процесу. Протоколи окремих процесуа-
льних дій; 5) Судове рішення: поняття, види і 
зміст, вимоги до нього, проголошення та виправ-
лення недоліків; 6) Ухвали та окремі ухвали 
господарського суду. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний словник до теми. 
2) Вирішення практичного завдання (кейс), 
запропонованого за НМП чи у СДО. 
3) Складіть структурно-логічну схему порядку 
позовного провадження у господарському 
процесі з відображенням строків. 

Модуль 2. Перегляд та виконання судових рішень. 
Окремі види проваджень у господарському судочинстві 

Тема 7. Перегляд судових рішень в апеляційному порядку 
Лекція 4: 1) Сутність апе-
ляційного оскарження; 
2) Апеляційне проваджен-
ня та порядок його реалі-
зації; 3) Процесуальний 
порядок розгляду справ 
апеляційним господарсь-
ким судом; 4) Межі перег-
ляду справи в апеляційній 
інстанції, повноваження 
суду апеляційної інстанції. 

2 – – Питання для самостійного опрацювання 
1) Поняття і значення перегляду судових рі-
шень в апеляційному порядку; 2) Строк і поря-
док подачі апеляційної скарги, вимоги до її 
форми та змісту; 3) Порядок відкриття прова-
дження судом апеляційної інстанції; 4) Строк і 
порядок розгляду апеляційної скарги апеляцій-
ним господарським судом; 5) Межі перегляду 
справи в апеляційній інстанції. Повноваження 
апеляційного господарського суду при перег-
ляді рішень місцевого господарського суду; 

6 
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6) Постанова суду апеляційної інстанції. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний словник до теми. 
2) Вирішення практичного завдання (кейс), 
запропонованого за НМП чи у СДО. 
3) Скласти апеляційну скаргу (схематично змо-
делювати основні складові початком відповідних 
пояснень). 

Тема 8. Перегляд судових рішень у касаційному порядку, за нововиявленими або виключними обставинами 
1) Поняття і значення пе-
регляду судових рішень в 
касаційному порядку. «Ка-
саційні фільтри»; 2) Строк 
і порядок подачі касаційної 
скарги, вимоги до її форми 
та змісту; 3) Порядок відк-
риття провадження судом 
касаційної інстанції. Строк 
і порядок розгляду каса-
ційної скарги; 4) Межі 
перегляду справи в каса-
ційній інстанції. Повнова-
ження касаційного госпо-
дарського суду. 
Обов’язковість вказівок, 
що містяться в постанові 
суду касаційної інстанції; 
5) Підстави та порядок 
перегляду судових рішень 
за нововиявленими та ви-
ключними обставинами. 

– – – Питання для самостійного опрацювання 
1) Поняття і значення перегляду судових рі-
шень в касаційному порядку. «Касаційні філь-
три»; 2) Строк і порядок подачі касаційної 
скарги, вимоги до її форми та змісту; 
3) Порядок відкриття провадження судом ка-
саційної інстанції. Строк і порядок розгляду 
касаційної скарги; 4) Межі перегляду справи в 
касаційній інстанції. Повноваження касаційно-
го господарського суду; 5) Обов’язковість 
вказівок, що містяться в постанові касаційної 
інстанції; 6) Підстави перегляду рішень, поста-
нов, ухвал господарського суду, що набрали 
законної сили, за нововиявленими обставинами 
або виключними обставинами. Порядок і строк 
подачі заяви про перегляд судових рішень за 
нововиявленими або виключними обставина-
ми; 7) Поняття нововиявлених обставин; 
8) Порядок перегляду судових рішень за ново-
виявленими або виключними обставинами. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний словник до теми. 

8 
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2) Вирішення практичного завдання (кейс), 
запропонованого за НМП чи у СДО. 
3) Підготувати короткий виклад десяти найці-
кавіших на Вашу думку правових позицій ка-
саційного суду щодо справ господарської 
юрисдикції за останні 2 роки. 
4) Скласти таблицю прикладів нововиявлених 
та виключних обставин (найкраще – спираю-
чись на матеріали судової практики, посилання 
на справу в ЄДРСР необхідно зазначити у таб-
лиці). 

Тема 9. Виконання судових рішень у господарських справах, 
оскарження та примусове виконання рішень третейських судів. Судовий контроль 

1) Виконання судових 
рішень у господарських 
справах (виконавчі доку-
менти, учасники виконав-
чого провадження); 
2) Відстрочка або розстро-
чка виконання. Зміна спо-
собу і порядку виконання 
рішення, ухвали, постано-
ви господарського суду. 
Поворот виконання; 
3) Оскарження рішення 
третейського суду; 
4) Видача наказу на при-
мусове виконання рішення 
третейського суду; 
5) Судовий контроль за 
виконанням судових рі-

– – – Питання для самостійного опрацювання 
1) Виконання судових рішень у господарських 
справах (виконавчі документи, учасники вико-
навчого провадження); 2) Наказ господарсько-
го суду: особливості його видачі та виконання; 
3) Судовий контроль за виконанням судових 
рішень; 4) Відповідальність за невиконання 
судових рішень; 5) Відстрочка або розстрочка 
виконання. Зміна способу і порядку виконання 
рішення, ухвали, постанови господарського 
суду. Поворот виконання рішення, постанови, 
ухвали господарського суду; 6) Оскарження дій 
чи бездіяльності виконавців судового рішення; 
7) Оскарження рішення третейського суду; 
8) Видача наказу на примусове виконання рі-
шення третейського суду. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний словник до теми. 

7 
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шень; 6) Відповідальність 
за невиконання судових 
рішень. 

2) Вирішення практичного завдання (кейс), 
запропонованого за НМП чи у СДО. 
3) Підібрати рішення у Реєстрі судових рішень 
та провести його структурно-логічний аналіз; 
скласти перелік основних проблемних питань, 
що виникають у ході виконання судових рі-
шень. 

Тема 10. Провадження у справах про банкрутство 
1) Сутність, підстави та 
особливості провадження у 
справах про банкрутство; 
2) Учасники провадження 
у справах про банкрутство 
та їх правове та процесуа-
льне становище; 
3) Порядок відкриття про-
вадження у справі про 
банкрутство; 4) Стадії 
провадження у справах про 
банкрутство; 
5) Особливості прова-
дження у справі про непла-
тоспроможність фізичних 
осіб. 

– Семінарське занят-
тя 2: 1) Сутність, 
підстави та особливо-
сті провадження у 
справах про банкрутс-
тво; 2) Учасники про-
вадження у справах 
про банкрутство та їх 
правове та процесуа-
льне становище; 
3) Порядок відкриття 
провадження у справі 
про банкрутство; 
4) Стадії провадження 
у справах про банк-
рутство; 
5) Особливості прова-
дження у справі про 
неплатоспроможність 
фізичних осіб. 

2 Питання для самостійного опрацювання 
1) Сутність, підстави та особливості прова-
дження у справах про банкрутство; 
2) Учасники провадження у справах про банк-
рутство та їх правове та процесуальне стано-
вище. Процесуальне становище арбітражного 
керуючого у справах про банкрутство; 
3) Порядок відкриття провадження у справі 
про банкрутство; 4) Порядок провадження у 
справі про банкрутство юридичних осіб на 
різних стадіях процедури: а) Розпорядження 
майном боржника; б) Санація; в) Ліквідаційна 
процедура; 5) Особливості провадження у 
справі про неплатоспроможність фізичних 
осіб. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний словник до теми. 
2) Вирішення практичного завдання (кейс), 
запропонованого за НМП чи у СДО. 
3) Скласти структурно-логічну схему прова-
дження у справі про банкрутство із зазначен-
ням строків. 

6 
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Тема 11. Наказне провадження у господарському процесі. 

Відновлення господарським судом втраченого судового провадження 
Лекція 5: 1) Поняття та 
особливості наказного 
провадження у господар-
ському процесі; 2) Форма і 
зміст заяви про видачу 
судового наказу, порядок її 
подання; 3) Розгляд справи 
у порядку наказного про-
вадження. Видання судо-
вого наказу; 4) Зміст судо-
вого наказу, набрання ним 
законної сили та видача 
його стягувачу; 5) Порядок 
скасування судового нака-
зу; 6) Відновлення госпо-
дарським судом втрачено-
го судового провадження. 

2 – – Питання для самостійного опрацювання 
1) Поняття та особливості наказного прова-
дження у господарському процесі; 2) Форма і 
зміст заяви про видачу судового наказу, поря-
док її подання; 3) Розгляд справи у порядку 
наказного провадження. Видання судового 
наказу; 4) Зміст судового наказу, набрання ним 
законної сили та видача його стягувачу; 
5) Порядок скасування судового наказу; 
6) Відновлення господарським судом втраче-
ного судового провадження. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний словник до теми. 
2) Вирішення практичного завдання (кейс), 
запропонованого за НМП чи у СДО. 
3) Підготувати заяву про видачу судового наказу. 

6 

Тема 12. Провадження у справах за участю іноземних осіб 
1) Підсудність судам справ 
за участю іноземних 
суб’єктів господарювання; 
2) Процесуальні права і 
обов’язки іноземних 
суб’єктів господарювання; 
3) Звернення господарсь-
ких судів із судовим дору-
ченням до іноземного суду 
або іншого компетентного 
органу іноземної держави. 

– Семінарське занят-
тя 3: 1) Підсудність 
судам справ за участю 
іноземних суб’єктів 
господарювання; 
2) Процесуальні права 
і обов’язки іноземних 
суб’єктів господарю-
вання; 3) Звернення 
господарських судів із 
судовим дорученням 

2 Питання для самостійного опрацювання 
1) Підсудність судам справ за участю інозем-
них суб’єктів господарювання; 
2) Процесуальні права і обов’язки іноземних 
суб’єктів господарювання; 3) Звернення госпо-
дарських судів із судовим дорученням до іно-
земного суду або іншого компетентного органу 
іноземної держави. Зміст і форма судового 
доручення; 4) Виконання судових доручень 
закордонними дипломатичними установами 
України. 

4 



38 

1 2 3 4 5 6 
Зміст і форма судового 
доручення; 4) Виконання 
судових доручень закор-
донними дипломатичними 
установами України. 

до іноземного суду 
або іншого компетен-
тного органу інозем-
ної держави. Зміст і 
форма судового дору-
чення; 4) Виконання 
судових доручень 
закордонними дипло-
матичними установа-
ми України. 

Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний словник до теми. 
2) Вирішення практичного завдання (кейс), 
запропонованого за НМП чи у СДО. 

Разом 10  6  74 
 



39 

Розділ 5. Система оцінювання знань студентів 
 

Система поточного і підсумкового контролю має за мету оцінювання 
рівня сформованості тих чи інших компетентностей та досягнення про-
грамних результатів навчання за навчальною дисципліною «Господарсь-
ке процесуальне право». 

Компетентність як інтегрований результат індивідуальної навчальної 
діяльності студентів, формується на основі оволодіння ними змістовими 
(знання), процесуальними (уміння) і мотиваційними компонентами, його 
рівень виявляється в процесі оцінювання. Визначення рівня сформовано-
сті дисциплінарних компетентностей (результатів навчання) здійснюєть-
ся за: певним розділом (темою) робочої програми навчальної дисциплі-
ни; практичними заняттями (контрольна робота, перевірка та захист ін-
дивідуального завдання, тестування тощо). 

Об’єктами контролю є: робота студентів на лекціях, семінарських занят-
тях, якість та своєчасність виконання завдань самостійної роботи, поточних 
модульних робіт. Контрольні заходи здійснюються науково-педагогічними 
працівниками і включають поточний і підсумковий контроль. 

Поточний контроль здійснюється при проведенні лекцій, семінарів, 
перевірки завдань самостійної роботи та має на меті перевірку рівня за-
своєння студентом навчального матеріалу навчальної дисципліни та оці-
нювання набутих компетентностей. 

Під час проведення лекцій застосовуються такі методи контролю, як 
усне опитування студентів з питань, визначених планом лекцій та 
пов’язаних з матеріалом попередніх лекцій, дискусійне обговорення 
проблемних питань з теми лекції та інше. 

У ході проведення семінарських занять застосовуються такі методи 
контролю, як усне та письмове опитування студентів з питань, визначе-
них планом семінарських занять, дискусійне обговорення проблемних 
питань з теми заняття, письмове складання студентами тестів, відповідь у 
письмовій формі на індивідуальне теоретичне завдання, письмове вико-
нання індивідуального практичного завдання, розв’язок термінологічних 
завдань тощо. Завдання можуть виконуватися як індивідуально, так і 
«малими групами» (у такому випадку бали виставляються відповідно до 
внеску кожного студента, а у разі, якщо його встановити неможливо – в 
однаковому для всіх розмірі за результатами виконання завдання). 

Поточний контроль виконання студентами завдань самостійної робо-
ти здійснюється за допомогою перевірки науково-педагогічним праців-
ником результатів розв’язання ситуаційних завдань. 

Поточний контроль, який застосовується під час проведення поточних 
модульних робіт, здійснюється при перевірки виконання відповідних 
тестів в письмовій формі або за допомогою відповідного програмного 
забезпечення комп’ютерної підтримки освітнього процесу, при перевірки 
виконання практичних ситуацій в письмовій формі тощо. 
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Поточна успішність студентів за виконання навчальних видів робіт на 
навчальних заняттях і за виконання завдань самостійної роботи оціню-
ються за допомогою національної шкали оцінок. 

 
Таблиця 5.1 Розподіл балів за результатами вивчення навчальної 

дисципліни для студентів спеціальності 081 «Право» для здобувачів 
денної форми навчання 

№ Назва модуля, теми Вид навчальної роботи Бали 
 

1 2 3 4 

Модуль 1.  
Загальні засади господарського процесуального права та здійснення судо-

чинства у господарських справах судами першої інстанції 

1. Поняття господарського 
процесуального права і 
господарського процесу 

Відвідування занять (за наявності конспе-
ктів занять та за умови присутності на 
них) 

0,5 

Обговорення матеріалу тем семінарських 
занять 

– 

Виконання навчальних та практичних 
завдань, завдань самостійної роботи, ви-
біркове тестування (альтернативні форми 
роботи) 

2 

Разом: 2,5 

2. Юрисдикція господарсь-
ких судів. Досудове та 
позасудове врегулювання 
господарських спорів 

Відвідування занять (за наявності конспе-
ктів занять та за умови присутності на 
них) 

0,5 

Обговорення матеріалу тем семінарських 
занять 

5 

Виконання навчальних та практичних 
завдань, завдань самостійної роботи, ви-
біркове тестування (альтернативні форми 
роботи) 

1 

Разом: 6,5 

3. Учасники господарського 
процесу. Судові витрати 

Відвідування занять (за наявності конспе-
ктів занять та за умови присутності на 
них) 

0,5 

Обговорення матеріалу тем семінарських 
занять 

– 

Виконання навчальних та практичних 
завдань, завдань самостійної роботи, ви-
біркове тестування (альтернативні форми 
роботи) 

2 

Разом: 2,5 

4. Докази та доказування у 
господарському процесі. 
Процесуальні строки, 

Відвідування занять (за наявності конспе-
ктів занять та за умови присутності на 
них) 

0,5 
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1 2 3 4 

судові виклики і повідом-
лення 

Обговорення матеріалу тем семінарських 
занять 

– 

Виконання навчальних та практичних 
завдань, завдань самостійної роботи, ви-
біркове тестування (альтернативні форми 
роботи) 

2 

Разом: 2,5 

5. Позов у господарському 
процесі. Відкриття прова-
дження у справі і підгото-
вче провадження 

Відвідування занять (за наявності конспе-
ктів занять та за умови присутності на 
них) 

1 

Обговорення матеріалу тем семінарських 
занять 

5 

Виконання навчальних та практичних 
завдань, завдань самостійної роботи, ви-
біркове тестування (альтернативні форми 
роботи) 

1 

Разом: 7 

6. Порядок та результати 
розгляду господарської 
справи по суті в суді пер-
шої інстанції 

Відвідування занять (за наявності конспе-
ктів занять та за умови присутності на 
них) 

1 

Обговорення матеріалу тем семінарських 
занять 

5 

Виконання навчальних та практичних 
завдань, завдань самостійної роботи, ви-
біркове тестування (альтернативні форми 
роботи) 

1 

Разом: 7 

 Поточна модульна робота №1 20 

 Усього за Модулем 1 48 

Модуль 2. Перегляд та виконання судових рішень. 
Окремі види проваджень у господарському судочинстві 

7. Перегляд судових рішень 
в апеляційному порядку 

Відвідування занять (за наявності конспе-
ктів занять та за умови присутності на 
них) 

1 

Обговорення матеріалу тем семінарських 
занять 

5 

Виконання навчальних та практичних 
завдань, завдань самостійної роботи, ви-
біркове тестування (альтернативні форми 
роботи) 

1 

Разом: 7 

8. Перегляд судових рішень 
у касаційному порядку, за 
нововиявленими або ви-

Відвідування занять (за наявності конспе-
ктів занять та за умови присутності на 
них) 

0,5 
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1 2 3 4 

ключними обставинами Обговорення матеріалу тем семінарських 
занять 

– 

Виконання навчальних та практичних 
завдань, завдань самостійної роботи, ви-
біркове тестування (альтернативні форми 
роботи) 

2 

Разом: 2,5 

9. Виконання судових рі-
шень у господарських 
справах, оскарження та 
примусове виконання 
рішень третейських судів. 
Судовий контроль 

Відвідування занять (за наявності конспе-
ктів занять та за умови присутності на 
них) 

0,5 

Обговорення матеріалу тем семінарських 
занять 

5 

Виконання навчальних та практичних 
завдань, завдань самостійної роботи, ви-
біркове тестування (альтернативні форми 
роботи) 

1 

Разом: 6,5 

10. Провадження у справах 
про банкрутство 

Відвідування занять (за наявності конспе-
ктів занять та за умови присутності на 
них) 

1 

Обговорення матеріалу тем семінарських 
занять 

5 

Виконання навчальних та практичних 
завдань, завдань самостійної роботи, ви-
біркове тестування (альтернативні форми 
роботи) 

1 

Разом: 7 

11. Наказне провадження у 
господарському процесі. 
Відновлення господарсь-
ким судом втраченого 
судового провадження 

Відвідування занять (за наявності конспе-
ктів занять та за умови присутності на 
них) 

0,5 

Обговорення матеріалу тем семінарських 
занять 

– 

Виконання навчальних та практичних 
завдань, завдань самостійної роботи, ви-
біркове тестування (альтернативні форми 
роботи) 

2 

Разом: 2,5 

12. Провадження у справах за 
участю іноземних осіб 

Відвідування занять (за наявності конспе-
ктів занять та за умови присутності на 
них) 

0,5 

Обговорення матеріалу тем семінарських 
занять 

5 

Виконання навчальних та практичних 
завдань, завдань самостійної роботи, ви-

1 



43 

1 2 3 4 

біркове тестування (альтернативні форми 
роботи) 

Разом: 6,5 

 Поточна модульна робота №2 20 

 Усього за Модулем 2 52 

 Разом з навчальної дисципліни 100 

 
Таблиця 5.2 Розподіл балів за результатами вивчення навчальної 

дисципліни для студентів спеціальності 081 «Право» для здобувачів 
заочної форми навчання 

№ Назва модуля, теми Вид навчальної роботи Бали 
 

1 2 3 4 

Модуль 1.  
Загальні засади господарського процесуального права та здійснення судо-

чинства у господарських справах судами першої інстанції 

1. Поняття господарсь-
кого процесуального 
права і господарсько-
го процесу 

Відвідування занять (за наявності конспектів 
занять та за умови присутності на них) 

0,5 

Обговорення матеріалу тем семінарських 
занять 

– 

Виконання навчальних та практичних за-
вдань, завдань самостійної роботи, вибіркове 
тестування (альтернативні форми роботи) 

3 

Разом: 3,5 

2. Юрисдикція госпо-
дарських судів. Досу-
дове та позасудове 
врегулювання госпо-
дарських спорів 

Відвідування занять (за наявності конспектів 
занять та за умови присутності на них) 

– 

Обговорення матеріалу тем семінарських 
занять 

– 

Виконання навчальних та практичних за-
вдань, завдань самостійної роботи, вибіркове 
тестування (альтернативні форми роботи) 

3 

Разом: 3 

3. Учасники господар-
ського процесу. Су-
дові витрати 

Відвідування занять (за наявності конспектів 
занять та за умови присутності на них) 

– 

Обговорення матеріалу тем семінарських 
занять 

– 

Виконання навчальних та практичних за-
вдань, завдань самостійної роботи, вибіркове 
тестування (альтернативні форми роботи) 

3 

Разом: 3 

4. Докази та доказуван-
ня у господарському 
процесі. Процесуаль-

Відвідування занять (за наявності конспектів 
занять та за умови присутності на них) 

0,5 

Обговорення матеріалу тем семінарських – 
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ні строки, судові 
виклики і повідом-
лення 

занять 

Виконання навчальних та практичних за-
вдань, завдань самостійної роботи, вибіркове 
тестування (альтернативні форми роботи) 

3 

Разом: 3,5 

5. Позов у господарсь-
кому процесі. Відк-
риття провадження у 
справі і підготовче 
провадження 

Відвідування занять (за наявності конспектів 
занять та за умови присутності на них) 

1 

Обговорення матеріалу тем семінарських 
занять 

– 

Виконання навчальних та практичних за-
вдань, завдань самостійної роботи, вибіркове 
тестування (альтернативні форми роботи) 

3 

Разом: 4 

6. Порядок та результа-
ти розгляду госпо-
дарської справи по 
суті в суді першої 
інстанції 

Відвідування занять (за наявності конспектів 
занять та за умови присутності на них) 

1 

Обговорення матеріалу тем семінарських 
занять 

8 

Виконання навчальних та практичних за-
вдань, завдань самостійної роботи, вибіркове 
тестування (альтернативні форми роботи) 

1 

Разом: 10 

 Поточна модульна робота №1 20
*
 

 Усього за Модулем 1 47 

Модуль 2. Перегляд та виконання судових рішень. 
Окремі види проваджень у господарському судочинстві 

7. Перегляд судових 
рішень в апеляційно-
му порядку 

Відвідування занять (за наявності конспектів 
занять та за умови присутності на них) 

0,5 

Обговорення матеріалу тем семінарських 
занять 

– 

Виконання навчальних та практичних за-
вдань, завдань самостійної роботи, вибіркове 
тестування (альтернативні форми роботи) 

3 

Разом: 3,5 

8. Перегляд судових 
рішень у касаційному 
порядку, за нововия-
вленими або виключ-
ними обставинами 

Відвідування занять (за наявності конспектів 
занять та за умови присутності на них) 

– 

Обговорення матеріалу тем семінарських 
занять 

– 

Виконання навчальних та практичних за-
вдань, завдань самостійної роботи, вибіркове 
тестування (альтернативні форми роботи) 

3 

Разом: 3 

9. Виконання судових 
рішень у господарсь-

Відвідування занять (за наявності конспектів 
занять та за умови присутності на них) 

– 
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ких справах, оскар-
ження та примусове 
виконання рішень 
третейських судів. 
Судовий контроль 

Обговорення матеріалу тем семінарських 
занять 

– 

Виконання навчальних та практичних за-
вдань, завдань самостійної роботи, вибіркове 
тестування (альтернативні форми роботи) 

3 

Разом: 3 

10. Провадження у спра-
вах про банкрутство 

Відвідування занять (за наявності конспектів 
занять та за умови присутності на них) 

1 

Обговорення матеріалу тем семінарських 
занять 

8 

Виконання навчальних та практичних за-
вдань, завдань самостійної роботи, вибіркове 
тестування (альтернативні форми роботи) 

1 

Разом: 10 

11. Наказне провадження 
у господарському 
процесі. Відновлення 
господарським судом 
втраченого судового 
провадження 

Відвідування занять (за наявності конспектів 
занять та за умови присутності на них) 

0,5 

Обговорення матеріалу тем семінарських 
занять 

– 

Виконання навчальних та практичних за-
вдань, завдань самостійної роботи, вибіркове 
тестування (альтернативні форми роботи) 

3 

Разом: 3,5 

12. Провадження у спра-
вах за участю інозем-
них осіб 

Відвідування занять (за наявності конспектів 
занять та за умови присутності на них) 

1 

Обговорення матеріалу тем семінарських 
занять 

8 

Виконання навчальних та практичних за-
вдань, завдань самостійної роботи, вибіркове 
тестування (альтернативні форми роботи) 

1 

Разом: 10 

 Поточна модульна робота №2 20
*
 

 Усього за Модулем 2 53 

 Разом з навчальної дисципліни 100 

 
* Бал за виконання Поточної модульної роботи викладач може розпо-

діляти між тестами, які здобувачі виконують самостійно у міжсесійний 
період та Підсумковим модульним тестом, який виконується «аудитор-
но» та передбачає обов’язкову ідентифікацію здобувача, який складає 
тест. 
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Підсумкова оцінка за вивчення навчальної дисципліни, 
розраховується через поточне оцінювання 

 
Таблиця оцінювання для здобувачів денної форми навчання 

Види робіт 

Максимальна 

кількість 

балів 

Модуль 1 (Теми 1-6): відвідування занять (не більше 4 балів – за 

наявності конспектів семінарських занять та за умови присутності 

на них); обговорення матеріалу тем семінарських занять 

(15 балів); виконання навчальних та практичних завдань, завдань 

самостійної роботи, вибіркове тестування (загалом – 9 балів); 

поточна модульна робота (тестування) (20 балів) 

48 

Модуль 2 (Теми 7-12): відвідування занять (не більше 4 балів – 

за наявності конспектів семінарських занять та за умови присут-

ності на них); обговорення матеріалу тем семінарських занять 

(20 балів); виконання навчальних та практичних завдань, завдань 

самостійної роботи, вибіркове тестування (загалом – 8 балів); 

поточна модульна робота (тестування) (20 балів) 

52 

Разом 100 

 

Таблиця оцінювання для здобувачів заочної форми навчання 

Види робіт 

Максимальна 

кількість 

балів 

Модуль 1 (Теми 1-6): відвідування занять (не більше 3 балів – за 

наявності конспектів семінарських занять та за умови присутності 

на них); обговорення матеріалу тем семінарських занять (8 балів); 

виконання навчальних та практичних завдань, завдань самостійної 

роботи, вибіркове тестування (загалом – 16 балів); поточна моду-

льна робота (тестування) (20 балів) 

47 

Модуль 2 (Теми 7-12): відвідування занять (не більше 4 балів – 

за наявності конспектів семінарських занять та за умови присут-

ності на них); обговорення матеріалу тем семінарських занять 

(16 балів); виконання навчальних та практичних завдань, завдань 

самостійної роботи, вибіркове тестування (загалом – 14 балів); 

поточна модульна робота (тестування) (20 балів) 

53 

Разом 100 
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Таблиця 6. Розподіл балів за результатами вивчення 

навчальної дисципліни «Господарське процесуальне право» 
Сума балів за всі 

види навчальної дія-
льності 

Оцінка за 
шкалою 

ECTS 
Оцінка за національною шкалою 

90-100 А Відмінно  
82-89 В Дуже добре  

Добре 74-81 С 
64-73 D Задовільно 

Задовільно достатньо 60-63 Е 

35-59 FX 
Незадовільно з можливістю повторного 

підсумкового контролю 

0-34 F 
Незадовільно з обов’язковим повторним 

вивченням навчальної дисципліни та 
підсумковим контролем 
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Розділ 7. Програмне забезпечення навчальної дисципліни 
 

1. Загальне програмне забезпечення: 
Пакет програмних продуктів Microsoft Office, до якого входить програ-

мне забезпечення для роботи з різними типами документів: текстами, 
електронними таблицями, презентаціями, базами даних тощо. Мережеві 
сервіси Google. 

Основними й найбільш використовуваними складовими пакету 
Microsoft Office є: 
1. Microsoft Word. 
2. Microsoft Excel. 

3. Microsoft Power Point. 

 
2. Спеціалізоване програмне забезпечення комп’ютерної підтримки 
освітнього процесу:  
– Господарське процесуальне право: Дистанційний курс з дисципліни 

для студентів спеціальності 081 «Право» [Електронний ресурс]. URL: 
http://www2.el.puet.edu.ua/st/course/view.php?id=2297 

– Презентації Microsoft PowerPoint з тем курсу; 
– Бази нормативних документів (Ліга:Закон, НАУ; online-системи, у т.ч. 

«Законодавство України». URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/main/index). 
– пакети тестів до тем навчальної дисципліни для студентів денної та 

заочної форм навчання, розміщені в системі Оpen test. 


